



◆ «СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА-2016»

## За финишем приходит новый старт

28 января в районном Доме культуры состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов районного конкурса «Спортивная элита-2016». Благодарственные письма, дипломы, медали, кубки получили лучшие спортсмены, тренеры, команды по итогам выступления в 2015-2016 годах на соревнова-

ниях районного, регионального, областного и всероссийского значения. Также были отмечены лучшие учителя физической культуры; сельские поселения и трудовые коллективы, успешно занимающиеся физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой деятельностью.



А. Кузнецова, лауреат  
в номинации «Надежда»



Ведущий специалист по спорту А. Ячменева вручает награду  
Семена Ячменева его отцу, Владимиру Михайловичу

Участников «Спортивной элиты-2016» приветствовал первый заместитель главы Омутинского муниципального района А.В.Робканов, назвавший спортсменов героями нашего времени. Александр Викторович поблагодарил всех, кто внес свою лепту в копилку славных достижений, - молодых людей, ветеранов спорта, подчеркнув: «Вместе мы сила!» После чего он вручил первые награды.

Благодарственными письмами главы Омутинского района за высокий профессионализм, пропаганду спортивных ценностей и здорового образа жизни отмечены тренеры МАУ ДО «ДЮСШ» Василий Григорьевич Касаткин и Владимир Николаевич Бодриков, инструкторы-методисты МАУ «ФОЦОР» Юлия Геннадьевна Еловицова, Евгений Владимирович Володин, Петр Михайлович Непомнящих. Победители и призеры Губернских игр «Тюменские просторы» в зачет летних сельских спортивных игр также награждены Благодарственными письмами главы района.

Благодарственным письмом Департамента по спорту и молодежной политике Тюменской области за вклад в развитие физической культуры и спорта - бухгалтер МАУ «ФОЦОР» Наталья Михайловна Кокорина.

Конкурс «Спортивная элита» - это, прежде всего, возможность поблагодарить, поощрить тех, кто в течение года показал достойные результаты на сорев-

званиях различного уровня. Были определены лучшие спортсмены и команды, которых зал встречал аплодисментами. Победителями в номинациях стали:

«Лучший спортсмен по олимпийским видам спорта» - Валерий Харламов;

«Лучший спортсмен по видам спорта, не входящим в программу «Олимпийских игр» - Владимир Токарев;

«Преодоление» - лучший спортсмен с ограниченными физическими возможностями до 18 лет - Никита Мамич;

«Преодоление» - лучший спортсмен с ограниченными физическими возможностями старше 18 лет - Александр Барышников;

«Универсал» - спортсмен, добившийся успехов в нескольких видах спорта, до 18 лет - Семен Ячменев;

«Универсал» - спортсмен, добившийся успехов в нескольких видах спорта, старше 18 лет - Сергей Новиков;

«Лучший спортсмен в номинации «Надежда» по олимпийским видам спорта - Олег Колмаков;

«Лучший спортсмен в номинации «Надежда» по видам спорта, не входящим в программу «Олимпийских игр» - Дмитрий Никитин;

«Лучшая спортивная команда» - команда по уличному баскетболу: Станислав Васильев, Иван Орехов, Сергей Вешкурцев, Евгений Пермьяков;

«Лучшая команда ветера-

нов» - команда по настольному теннису: В.Харламов, А.Федосов, А.Окороков;

«Лучшая спортивная команда» по паралимпийским видам спорта - сборная Омутинского района: Павел Сингаевский, Екатерина Дворецкая, Роман Селявин, Анатолий Петров, Татьяна Кирикова, Ирина Крупко, Евгений Попов, Александр Барышников, Дмитрий Севрюгин, Светлана Сергеева;

«Лучший учитель физической культуры общеобразовательной организации» - Сергей Николаевич Бочков;

«Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы на сельском поселении» - Вагайское сельское поселение;

«Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной работы в трудовом коллективе» - Ю-Плетневская СОШ филиал МАОУ Вагайская СОШ.

Благодарностями МАУ «ФОЦОР» за плодотворное сотрудничество были отмечены учреждения, принимавшие активное участие в спортивной жизни района.

Также в рамках церемонии состоялось награждение призеров фестиваля воспитанников детских дошкольных учреждений. Победные кубки с радостью принимали педагоги и малышня детского сада «Сказка» (1-е место), корпуса «Ромашка» (2-е место), корпуса «Искорка» (3-е место).

Указом Президента РФ с 1 сентября 2014 года введен в действие Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне». На территории Омутинского района в 2016 году в нормативных испытаниях приняли участие 683 чел., выполнили нормативы на знаки отличия 69 чел. На «Спортивной элите-2016» более 40 школьников были вручены зачетные классификационные книжки спортсменов 2, 3 и юношеских разрядов. Около 60 ребят получили золотые, серебряные и бронзовые знаки ГТО. Этот волнительный момент наверняка останется в памяти юных спортсменов, у которых впереди еще немало побед. А вот Виктору Бабенко,

Сергею Костоломову, Татьяне Нохриной, Тамаре Федосовой, Сергею Фатюшину и другим ветеранам спорта к вниманию не привыкать. Они много раз стояли на почетном пьедестале. Эти спортсмены - гордость нашего района и пример для молодежи.

«Спортивная элита-2016» стала событием для всех, кто любит спорт, вносит посильный вклад в развитие отрасли. Сделать мероприятие праздничным помогли солисты и танцевальные коллективы районного Дома культуры.

\*\*\*

Говорят участники «Спортивной элиты-2016»

**Анастасия Владимировна Ячменева, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района, член сборной по уличному баскетболу:**

- Надеемся, что наших спортсменов ждут новые достижения и рекорды. Будь то хоккей, футбол, шахматы или другие виды спорта. Мы гордимся теми, кто прославляет Омутинский район на спортивной арене Тюменской области. Победы - всегда результат времени и регулярных тренировок. Пусть спортсмена нелегко. Поэтому для него очень важно признание каждого его достижения. Оно дарит ему вдохновение и силы для новых свершений.

**Валерий Юрьевич Харламов, тренер сборной Омутинского района:**

- В последнее время у нас пошли неплохие результаты в спорте. В этом заслуга всех: руководителей спорта, спортсменов. Тренируемся, работаем, стараемся, пока силы есть. Хочется, чтобы больше молодежи занималось настольным теннисом и другими видами спорта. Надо растить смену. В районе мало женских команд. Нужно обязательно пропагандировать занятия физической культурой, чтобы дети играли не в компьютерные игры, а шли в спорт. Желаю здоровья, успехов и ветеранам, и молодежи. Смело покоряйте спортивные вершины!



А. Гвозденко, Вагайская СОШ



В. Харламов, победитель в  
номинации «Лучший спортсмен  
по олимпийским видам спорта»



Награду коллектива  
Омутинского отделения  
Заводоуковского  
агропромышленного техникума  
получает Н.Лиманская,  
руководитель физического  
воспитания

Начало.

Продолжение на 3-й стр.



◆ АПК

## Флагман мясного производства

Многие жители нашего района интересуются: что на сегодняшний день представляет многоотраслевое сельскохозяйственное предприятие ООО «Бизон»? Как оно рождалось, развивалось и чего достигло? В этой статье я подробно расскажу об этом и о тех производственных задачах, которые ставит перед собой руководство хозяйства на перспективу.

Информация об образовании на территории Омутинского района ООО «Бизон» прозвучала в апреле 2009 года. Направление хозяйственной деятельности предприятия первоначально было выбрано как узкоспециализированное - мясное. В дальнейшем сфера производства ООО «Бизон» была значительно расширена, и в настоящее время оно имеет многофункциональную отраслевую структуру, предусматривающую производство и реализацию молока, мяса, кормов, прочих видов продукции и услуг.

На начало 2016 года в ООО «Бизон» имелось 22 помещения с откормочными площадками для содержания крупного рогатого скота, 181 049 квадратных метров подъездных путей с твердым покрытием, 10 обустроенных выпасов для скота, 2 водозаборных скважины, ряд вспомогательных помещений и объектов. Также на балансе предприятия числилось 545 голов молочного скота, 2 367 мясного, 1 392 головы овец, 22 рабочих лошади. Стоимость основных фондов на тот период составляла 200,6 миллиона рублей. Численность работников ООО «Бизон» - 75 человек с годовым фондом оплаты труда 18 864 000 рублей. Техническая оснащенность предприятия выглядела следующим образом: тракторов имелось 14 единиц, автомобилей - 10 единиц, три кормоуборочных комбайна, 6 косилок, 2 комплекта граблей, пять комплектоввил для погрузки сена, 3 санных прессы, один посевной комплекс и ряд других технологических машин и агрегатов. Земли в хозяйстве насчитывалось: 3 200 га пашни для возделывания кормовых культур и 6 365 га сенокосов и пастбищ.

В течение 2016 года в ООО «Бизон» произошел ряд перемен, в корне изменивших политику производственного развития хозяйства на 2017 и последующие годы. Совместным решением Правительства Тюменской области, областного Департамента АПК, администрации Омутинского муниципального района и АО «Тюменская мясная компания», при непосредственном содействии руководства ООО «Бизон», была разработана и принята программа по созданию на территории района крупного племенного хозяйства по развитию мясного скотоводства Тюменской области с доведением поголовья животных до 10 тысяч. Базовыми территориями для их содер-

жания определены уже освоенные мясным скотом земли в Журавлевском и Большекрасноярском сельских поселениях и неиспользуемые земли в Вагайском и Омутинском сельских поселениях. Для исполнения намеченной программы необходимо было собрать принадлежащий Тюменской мясной компании весь чистопородный скот и разместить его в ООО «Бизон», задействовав для этого свободные земли сельскохозяйственного назначения нашего района. Таким образом, определив нагрузку животных на 1 гектар сельхозугодий, начался плановый завоз мясного скота на территорию муниципалитета. Всего в течение летнего периода 2016 года из хозяйств Тюменской мясной компании было завезено и поставлено на содержание в ООО «Бизон» 3 257 голов скота, в том числе по породам: салерс - 1 042 гол.; обрак - 384 гол.; герефорд - 1 831 гол.

Все вновь привезенные животные были размещены следующим образом: салерсы - на Вагайской территории; обраки - на Большекрасноярской; герефорды - на территориях Журавлевского и Омутинского сельских поселений.

Кроме скота, поступившего из предприятий Тюменской мясной компании, ООО «Бизон» за счет инвестиций приобрел в племенрепродукторах Алтайского края дополнительно 909 голов чистопородных герефордов, которые также влились в общее поголовье мясных животных. Таким образом, учитывая уже имеющееся в хозяйстве ООО «Бизон» поголовье, на начало 2017 года общая численность животных составила 7 169 голов.

Для выполнения технологии содержания и кормления мясного скота руководство ООО «Бизон» в течение прошедшего года приняло ряд мер, направленных на повышение технической оснащенности хозяйства, обеспеченности животных кормовой базой, водоснабжением, выпасами и прочей инфраструктурой. Для этих целей было приобретено дополнительно к имеющейся технике 9 тракторов различных марок, 8 пресс-подборщиков сена, 2 комплекта граблей, 2 роторных жатки, 3 кормоуборочных комбайна ДОН-680, 1 самоходная косилка, 4 платформы к пресс-подборщикам, 4 универсальных погрузчика, пробурено 7 водозаборных скважин, построено 7 откормочных площадок с подъездными путями твердого покрытия. Созданы другие вспомогательные объекты. За 2016 год стоимость основных производственных фондов ООО «Бизон» увеличилась на 596 миллионов рублей, а численность работников приросла на 50 человек с общим годовым фондом заработной платы 33,6 миллиона рублей. За истекший год предприятием пере-

числено в бюджет 10,7 миллиона рублей налогов. Для создания оптимальной кормовой базы животным руководство ООО «Бизон» совместно с администрацией Омутинского муниципального района провели большую работу по вовлечению в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения. К тем площадям, что имелись в хозяйстве, было освоено дополнительно еще 500 гектаров пашни, а выпаса и сенокосы приросли на 2 335 га. Таким образом, на начало 2017 года в ООО «Бизон» общая площадь пахотных земель была 3 700 га, а сенокосов и пастбищ - 8 700 га.

В 2016 году производство мяса в живом весе в целом по хозяйству составило 372 тонны. Выращенные до высоких мясных кондиций животные были реализованы в цех убоя скота, принадлежащего ООО торговый дом «Бизон». Данное перерабатывающее предприятие входит в единый технологический комплекс по производству и переработке продукции, максимальная проектная мощность цеха 5 тонн мяса в смену. Здесь имеется линия убоя крупного рогатого скота, свиней, овец, холодильники, цех полуфабрикатов. Общая численность работников составляет 23 человека с годовым фондом заработной платы 4,5 млн рублей. За 2016 год ООО ТД «Бизон» произвел и реализовал потребителям Тюменской области 190 тонн говядины и 18 тонн мясных полуфабрикатов, перечислил в бюджет 2 млн рублей налогов. В текущем году на предприятии по убою животных намечена реконструкция. Здесь предусмотрено расширение холодильных мощностей и цеха по изготовлению полуфабрикатов.

По мере освоения неиспользуемых земель с/х назначения, программой развития мясного скотоводства Омутинского района предусматривается доведение поголовья скота до 15 тысяч голов и выше. Такой подход к делу позволит создать на территории района крупный племенной центр по воспроизводству чистопородных животных с последующей их реализацией как в племенных, так и товарных целях.

Кроме мясного скотоводства, в ООО «Бизон» содержится молочная скот голштинской,

черно-пестрой и симментальской пород. Количество животных на 1.01.2017г. составило 451 голову, в том числе дойных коров - 155. Скот содержится на Омутинской ферме, состоящей из двух коровников, телятника с родильным отделением и доильным залом «Елочка» компании «Delaval». За 2016 год молочная ферма реализовала на предприятии переработки 908 тонн молока высшего сорта. Удой на фуражную корову составил 5 968 кг.

На Тетеркинской ферме ООО «Бизон» содержатся мясные овцы, в основном сибирской мясошерстной и эдельбаевской пород. Количество их составляет 1 616 голов. Обслуживает поголовье животных 4 чабана. За прошлый год от имеющихся овец получено 414 голов приплода, произведено и реализовано на убой в живом весе 138 центнеров баранины.

Кормовая база состоит из посевов многолетних бобовых трав - в основном люцерны, клевера, и силосных культур - подсолнечника. В заготовке грубых кормов широко используются естественные сенокосы, применяется бобовая и злаковая солома. Концентрированные корма покупные. Согласно отчетам, за 2016 год кормозаготовительными бригадами хозяйства припасено: сена - 4 756 тонн, сенажа - 21 тыс., силоса - 2 тыс., соломы - 6 тыс. тонн. В пересчете на одну условную голову скота это составляет 27 кормовых единиц, что соответствует нормативной физиологической потребности животных на текущий зимне-стойловый период.

Подводя итог, можно сделать вывод, что многоотраслевое хозяйство ООО «Бизон» быстро набирает производственные обороты, увеличивая поголовье животных, параллельно осваивая и расширяя земли сельскохозяйственного назначения для заготовки кормов. Имеющаяся техническая энергооборуженность, его кадровый потенциал позволяют предприятию в значительной мере наращивать объемы реализации мяшной продукции с одновременным расширением возможности воспроизводства племенного чистопородного молодняка для последующей его поставки в товарные хозяйства Тюменской области и за ее пределы. Учитывая высокую потребность отечественного рынка в мясе говядины, взятое направление хозяйственной деятельности ООО «Бизон» соответствует поставленным задачам по выполнению долгосрочной целевой Программы «Основные направления развития АПК в Тюменской области».

**Г. АМБРОСЕНКО**  
Фото автора

◆ В ПРОКУРАТУРЕ  
ОМУТИНСКОГО  
РАЙОНА

### Выводов не сделали

Конституцией и Трудовым кодексом РФ принудительный труд запрещен. Невыплата зарплаты расценивается как принудительный труд.

Прокуратурой района в 2016 году были выявлены нарушения трудового законодательства в ООО «Окуневское», в связи с чем по постановлению прокурора директор Общества Рамазанов У.Т. и юридическое лицо ООО «Окуневское» были привлечены к административной ответственности по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ - невыплата в установленный срок заработной платы.

По результатам прокурорской проверки в ООО «Окуневское» в январе 2017 года вновь были вскрыты факты нарушения трудовых прав работников, в связи с чем прокурором Омутинского района возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.5.27 ч.7 КоАП РФ (повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6 КоАП РФ).

Наказание за указанное правонарушение предусматривает административные штрафы на должностных лиц в размере от 20 до 30 тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - штраф в размере от 50 до 100 тысяч рублей.

По фактам нарушения трудового законодательства в адрес директора ООО «Окуневское» прокурором района внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.

Частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, а также полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, влекут уголовную ответственность в соответствии со ст.145.1 УК РФ.

**С. ЗАКИРОВ,**  
помощник прокурора района  
советник юстиции

◆ В МО МВД  
РОССИИ  
«ОМУТИНСКИЙ»

### ДТП на трассе

28 января около 15 часов на 177 километре автодороги Тюмень-Омск 29-летняя жительница Аромашевского района, управляя автомобилем ВАЗ, не справилась с управлением и выехала на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем VOLVO. В результате ДТП водитель автомобиля ВАЗ скончалась на месте до приезда скорой медицинской помощи. Пострадали двое малолетних детей полутора и семи лет. Малыши получили травмы различной степени тяжести. По данному факту проводится проверка.

Уважаемые водители! Соблюдайте Правила дорожного движения! Пристегивайтесь ремнем безопасности, соблюдайте скоростной режим, перевозите детей с использованием детских удерживающих устройств.

**А. КОНДРАТ,**  
ОГИБДД МО МВД России  
«Омутинский»



◆ «СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА-2016»

## За финишем приходит новый старт

Продолжение.  
Начало на 1-й стр.

**Алексей Владимирович Окороков, ветеран спорта.**

- Омутинский район находится на хорошей позиции в общем зачете. В прошлом году у нас было 2-е место в Спартакиаде ветеранского спорта, призовые места на Губернских играх. Наши спортсмены отличились в футболе, настольном теннисе, есть чемпионы в легкой атлетике.

Для меня спорт - это увлечение и общение. Членов команды, как правило, связывает еще и дружба вне спорта. Мы встречаемся семьями, вместе проводим свободное время. К активному досугу наше поколение привыкло с детства. Вспомните, раньше в Омутинке было по 7-8 катков, на каждой полянке играли в футбол. Сейчас дети не приучены трудиться, прилагать усилия. А без этого в спорте результатов не будет. Желаю омутинскому спорту больше уча-

стников соревнований и болельщиков на трибунах.

**Вера Павловна Петрова, учитель технологии и искусства Ю-Плетневской СОШ:**

- Полученная школой награда во многом заслуга нашего директора Татьяны Владимировны Татуриной. До ее прихода у нас в коллективе не была налажена спортивная жизнь. Татьяна Владимировна - молодая, энергичная. Она и коллег заряжает позитивом, настраивает готовиться, участвовать во всех районных мероприятиях. У нас много кубков за спортивные победы. В 2016 году команда заняла первое место в первенстве Ю-Плетневского сельского поселения по волейболу. Получили диплом 1-й степени на районном Дне здоровья. Не отстают и ученики. Учитель физической культуры Светлана Михайловна Иванова регулярно вывозит ребят на соревнования, в том числе областные. На их счету 1-е место по лапте в Спартакиаде образовательных учреждений, призовые места в районных соревнованиях по мини-футболу, волейболу, военно-спортивной игре «Граница-2016». Спорт дает сплочение школьного коллектива. Мы вместе стремимся, оздоравливаемся, ведем здоровый образ жизни.

**А. ПАЙВИНА**  
Фото М. НИКОНОВОЙ



Букеты ветеранам спорта



Победители фестиваля воспитанников дошкольных учреждений: детский сад «Сказка» (зав. Н.Иванова)

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Проводились аукционы, оформлялось имущество

30 января прошло очередное аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт.

Начальник МО МВД России «Омутинский» Андрей Валентинович Вагин проинформировал, что за неделю в отделе зарегистрировано 34 сообщения, одна кража, четыре факта побоев, восемь некриминальных трупов, один факт мошенничества. Раскрыто шесть преступлений. 110 лиц привлечено к административной ответственности. По линии ГИБДД выявлено 75 нарушений, из них 13 на федеральной трассе. Зарегистрировано два факта управления авто в состоянии алкогольного опьянения, причем это те, кто уже был лишен прав за то, что выехал на дорогу в нетрезвом виде. Совершено два ДТП, оба - с материальным ущербом. Более того, в одной из аварий на федеральной трассе погиб человек.

Как сообщил начальник Межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы №6 Владимир Сергеевич Бутаков, пожаров и загораний на прошлой неделе не зарегистрировано. Продолжается операция «Жилище»: проверен 41 дом, проинструментировано 86 граждан. Кроме того, специалистами отдела недавно разработана и создана страница в социальной сети «ВКонтакте», где будет сообщаться о проводимых профилактических мероприятиях. Например, в данный момент можно прочитать «О мерах пожарной безопасности при эксплуатации печей и электронагревательных приборов», о том, почему в доме стоит установить автономный пожарный извещатель.

Марина Викторовна Яковлева, начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского района, рассказала об итогах работы за 2016 год. В приватизацию было отдано 10 объектов жилых помещений.

В отделе работает программа «Основные направления развития в области управления и распоряжения муниципальной собственностью Омутинского района» на 2016 год. В соответствии с ней было проведено девять аукционов по изготовлению технических планов с постановкой на кадастровый учет, а также два аукциона и две котировки по изготовлению межевых планов. В целом было замежевано 32 га, получено 79 кадастровых паспортов. По изготовлению технических планов получено на руки 226 кадастровых паспортов. Оформлено в муниципальную собственность шесть газопроводов, десять линий электропередач, две дороги, семнадцать памятников-мемориалов, одиннадцать объектов тепловых сетей, тринадцать - водопроводных, три спортивные площадки, семь квартир. Принято и переоформлено в муниципальную собственность 32 помещения из Департамента имущественных отношений ТО. В прошлом году поставлено на учет в качестве бесхозяйного имущества 24 водопровода, 132 линии электропередач, 45 квартир, 24 объекта инженерной инфраструктуры (котельные). Также заключено три контракта на изготовление техпланов по оформлению 180 дорог в Омутинском районе. Объекты будут поставлены на учет уже в 2017 году. За 2016 год проведено 13 аукционов и 2 конкурса, 9 из которых - по продаже имущества. Общая сумма по продаже имущества и земельных участков за 2016 год составила три миллиона. Проведено 4 аукциона по аренде имущества, заключено 15 договоров аренды муниципального имущества и 3 договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом. Прошло 8 аукционов по продаже права на заключение договоров земельных участков.

**М. НИКОНОВА**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е**

от 19.01.2017г.

с.Омутинское

№74-п

**Об определении мест отбывания наказания осужденных к исправительным и обязательным работам на 2017 год**

В соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, ст.32.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, ст.109.2 ФЗ «Об исполнительном производстве» по отбыванию обязательных и исправительных работ, в целях обеспечения исполнения приговоров суда в отношении лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам на территории Омутинского муниципального района»:

1. Определить виды работ для отбывания осужденными наказания в виде обязательных работ:

- благоустройство: очистка территории от мусора, снега, наледи, озеленение, земляные работы, ремонтные работы дорог и других объектов внешнего благоустройства, посадка, прополка саженцев деревьев, кустарников и цветочной рассады, рубка деревьев и кустарников, обрезка веток;
- эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства: уборка помещений общего пользования, ремонт систем водоснабжения и иных объектов коммунального хозяйства, санитарная очистка территорий от мусора, сбор бытовых и прочих отходов;
- малярные, погрузочно-разгрузочные работы;
- работы по содержанию мест захоронений;
- иные общедоступные виды трудовой деятельности, не требующие професси-

ональной подготовки, специальных знаний и навыков, по согласованию с работодателем.

2. Определить предприятия и организации Омутинского муниципального района для отбывания наказания лиц, осужденных к исправительным работам на 2017 год согласно приложению №1.

3. Определить учреждения Омутинского муниципального района для отбывания наказания лиц, осужденных к обязательным работам на 2017 год согласно приложению №2.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1.01.2017г.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

6. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

7. Руководителям предприятий и организаций по списку согласно приложениям, заблаговременно подавать в устной или письменной форме заявки на лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам, в филиал по Омутинскому району ФКУ УИИ УФСИН РОССИИ по Тюменской области, расположенный по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 127.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

**Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ**